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YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypaupa Kal Xl eéiocwon Kivnong:
X =10t (S.1)

(a) T €idoC Kivnon KAVEI TO CWUA;

(B) Moiec TIANPOPOpieC divel N e€iowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).
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YAIKO onuEio KIVEiTal eEuBuypaupa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnaon KAVEI TO OCWUA;

(B) Moiec TTIANpoopieC divel N e€iowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(@)
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YAIKO OnUEio KIVEITal ELBLYPAPUO Kal EXEl E€iI0WON Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnaon KAVEI TO OCWUA;

(B) Moiec TTIANpoopieC divel N e€iowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
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YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnaon KAVEI TO OCWUA;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnaon KAVEI TO OCWUA;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B)



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnaon KAVEI TO OCWUA;

(B) Moleg TIANPOPOpPIEC diVEl N E€iocwan Kivnong;

(y) Na oxediaoete ta diaypaupata x(t) kai v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnaon KAVEI TO OCWUA;

(B) Moleg TIANPOPOpPIEC diVEl N E€iocwan Kivnong;

(y) Na oxediaoete ta diaypaupata x(t) kai v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:

X=V-t



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnaon KAVEI TO OCWUA;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:

X=V-t
X =1 O A



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnaon KAVEI TO OCWUA;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:

X=V-t
X =1 O A



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnaon KAVEI TO OCWUA;

(B) Moleg TIANPOPOpPIEC diVEl N E€iocwan Kivnong;

(y) Na oxediaoete ta diaypaupata x(t) kai v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:

X=V-t
X =1 O A



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnaon KAVEI TO OCWUA;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:

X=V-t
X =1 O A

\%)



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:

X=V-t
X =1 O A

(Y) TNa 1o didypappa v(t) n taxotnta sival otaBepr) 10 m/s



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:
X=V-t
x=10 -1

(Y) TNa 1o didypappa v(t) n taxotnta sival otaBepr) 10 m/s
[a 10 dlaypappa X(t) @TIOXVOUUE THVOKO TIWV:



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:
X=V-t
x=10 -1

(V) Na 1o didypappa v(t) n TaxotnTa sival otabepr) 10 m/s
[a 10 didypappa X(t) TIGXVOUUE THIVOKA TIHWV:

t
X




E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:
X=V-t
x=10 -1

(V) Na 1o didypappa v(t) n TaxotnTa sival otabepr) 10 m/s
[a 10 didypappa X(t) TIGXVOUUE THIVOKA TIHWV:

t 0

X



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:

X=V-t
X =1 O A

(V) Na 1o didypappa v(t) n TaxotnTa sival otabepr) 10 m/s
[a 10 didypappa X(t) TIGXVOUUE THIVOKA TIHWV:

t 0

X 0



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:
X=V-t
x=10 -1

(V) Na 1o didypappa v(t) n TaxotnTa sival otabepr) 10 m/s
[a 10 didypappa X(t) TIGXVOUUE THIVOKA TIHWV:

t 0 2

X 0



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:

X=V-t
X =1 O A

(V) Na 1o didypappa v(t) n TaxotnTa sival otabepr) 10 m/s
[a 10 didypappa X(t) TIGXVOUUE THIVOKA TIHWV:

t 0 2

X 0 20



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:
X=V-t
x=10 -1

(V) Na 1o didypappa v(t) n TaxotnTa sival otabepr) 10 m/s
[a 10 didypappa X(t) TIGXVOUUE THIVOKA TIHWV:

t 0 2 4

X 0 20



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:

X=V-t
X =1 O A

(V) Na 1o didypappa v(t) n TaxotnTa sival otabepr) 10 m/s
[a 10 didypappa X(t) TIGXVOUUE THIVOKA TIHWV:

t 0 2 4

X 0 20 40



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:

X=V-t
X =1 O A

(V) Na 1o didypappa v(t) n TaxotnTa sival otabepr) 10 m/s
[a 10 didypappa X(t) TIGXVOUUE THIVOKA TIHWV:

t 0 2 4

X 0 20 40



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) No oxedidoste 1o didypoppata x(t) ko v(t). 0

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:

X=V-t
X =1 O A

(V) Na 1o didypappa v(t) n TaxotnTa sival otabepr) 10 m/s
[a 10 didypappa X(t) TIGXVOUUE THIVOKA TIHWV:

t 0 2 4

X 0 20 40



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) No oxedidoste 1o didypoppata x(t) ko v(t). 0

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:

X=V-t
X =1 O A

(V) Na 1o didypappa v(t) n TaxotnTa sival otabepr) 10 m/s
[a 10 didypappa X(t) TIGXVOUUE THIVOKA TIHWV:

t 0 2 4

X 0 20 40



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:

X=V-t
X =1 O A

(V) Na 1o didypappa v(t) n TaxotnTa sival otabepr) 10 m/s
[a 10 didypappa X(t) TIGXVOUUE THIVOKA TIHWV:

t 0 2 4

X 0 40




E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(Y) Na oxediaoete ta didypappata x(t) kat v(t). 1O '

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:

X=V-t
X =1 O A

(V) Na 1o didypappa v(t) n TaxotnTa sival otabepr) 10 m/s
[a 10 didypappa X(t) TIGXVOUUE THIVOKA TIHWV:

t 0 2 4

X 0 20 40



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(Y) Na oxediaoete ta didypappata x(t) kat v(t). 1O '

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:

X=V-t
X =1 O A

(V) Na 1o didypappa v(t) n TaxotnTa sival otabepr) 10 m/s
[a 10 didypappa X(t) TIGXVOUUE THIVOKA TIHWV:

t 0 2 4

X 0 20 40



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedidoete ta diaypappota X(t) kot v(t). 0 '

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:

X=V-t
X =1 O A 40

(V) Na 1o didypappa v(t) n TaxotnTa sival otabepr) 10 m/s 20
[a 10 didypappa X(t) TIGXVOUUE THIVOKA TIHWV:

t 0 2 4 2

X 0 20 40



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedidoete ta diaypappota X(t) kot v(t). 0 '

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:

X=V-t
X =1 O A 40

(V) Na 1o didypappa v(t) n TaxotnTa sival otabepr) 10 m/s 20
[a 10 didypappa X(t) TIGXVOUUE THIVOKA TIHWV:

t 0 2 4 2

X 0 20 40



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedldoete ta didypoppata x(t) kat v(t). 19 ;
() H e&iowon Kivnong gival InG JopeNG: X =V - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.
2
(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:
X=vV-t
x=10 -1 40
(V) Na 1o didypappa v(t) n TaxotnTa sival otabepr) 10 m/s 20T .
[a 10 didypappa X(t) TIGXVOUUE THIVOKA TIHWV:
: |
t 0 2 4 5 4

X 0 40




E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedldoete ta didypoppata x(t) kat v(t). 19 T
(a) H egiowon kivnong €ival NG Jopene: x=v -t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.
2 4
(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:
X=vV-t
X =1 0%N L r
(V) Na 1o didypappa v(t) n TaxotnTa sival otabepr) 10 m/s 4V paEa .
[a 10 didypappa X(t) TIGXVOUUE THIVOKA TIHWV: i
° } |
t 0 2 4 2 4

X 0 20 40



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedldoete ta didypoppata x(t) kat v(t). 19 T
(a) H egiowon kivnong €ival NG Jopene: x=v -t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.
2 4
(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:
X=vV-t
X =1 0%N VT r
(V) Na 1o didypappa v(t) n TaxotnTa sival otabepr) 10 m/s 4V R ’
[a 10 didypappa X(t) TIGXVOUUE THIVOKA TIHWV: i
° } |
t 0 2 4 2 4

X 0 20 40



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:

X=V-t
X =1 O A

(Y) TNa 1o didypappa v(t) n taxotnta sival otaBepr) 10 m/s
[a 10 dlaypappa X(t) @TIOXVOUUE THVOKO TIWV:

t 0 2 4

X 0 20 40



E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:

X=V-t
X =1 O A

(Y) TNa 1o didypappa v(t) n taxotnta sival otaBepr) 10 m/s
[a 10 dlaypappa X(t) @TIOXVOUUE THVOKO TIWV:

t 0 2 4

X 0 40




E@appoyn

YAIKO onueEio KIVeiTal eEvBuypappa Kal Xl eéicwaon Kivnonc:
X =10-t (S.1)

(a) T €idOC Kivnon KAVEI TO CWUQ;

(B) Moiec TTANpoEopIEC divel N e€lowaon Kivnong;

(y) Na oxedlaoete ta diaypappata x(t) kar v(t).

(a) H egiowon kivnong €ival ¢ popeng: x=v - t
AP0 EKTEAEI ELOLYPAUN OPOAN Kivnon.

(B) Xuykpivoupe v BEwPNTIKA oXEon KE TNV E&iowan Kivnonc:

X=V-t
X =1 O A

(V) Na 1o didypappa v(t) n TaxotnTa sival otabepr) 10 m/s
[a 10 didypappa X(t) TIGXVOUUE THIVOKA TIHWV:

t 0 2 4

X 0 20 40
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Euxoplotw yia tnv TTpoooxn oac.
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